

Compani es

携多家高校自主研发

振华港机集装箱自动化装卸系统问世

◎本报记者 杨伟中

整个模拟码头平台上空无一人,但见一个个导轨式龙门电动起重车来回不断地时起时落,将一对对集装箱准确地从集卡车上提升后摆放到堆场上,并实现轻松自如的装卸与卸船作业。来自全球约一百多家码头公司或船舶公司的上百名中外客户,前天和昨天分批到达

地处上海长江口的振华港机长兴岛基地,亲眼目睹了由该公司自主研发的环保型集装箱自动化码头装卸系统的仿真运作。

振华港机总裁管彤贤在现场自豪地说,这一开业界之先河的全自动化集装箱装卸系统,对于码头物流具有革命性意义,可以大幅度提高码头作业的生产效率,是振华港机坚持以技术创新为企业核心竞争力之本所结出的又一硕果。

随着超大型船舶增多,传统的人工操作港口机械为主的码头装卸作业越来越难以满足与日俱增的集装箱货运量需求。对此,上世纪90年代荷兰鹿特丹港和德国汉堡港相继建成了两个初级自动化码头,它们均采用由内燃机驱动的自动导航小车即AGV系统,实现集装箱水平状态的自动化运输。

但由于其导航系统偏昂贵等原因,这一码头自动化系统一直未能推广。上海振华港机(集团)股份有限公司携手与上海交通大学、同济大学 and 上海海事大学结成“产学研”联盟,经过多年攻关,终于自主研发出一个完全新型化的高效而又投资经济的码头自动化装卸系统。据悉,这一装卸系统技术现已在国内申请了多项专利。据了解,经有关

方面测算,在同一码头泊位上如果采用了振华港机此番推出的自动化装卸系统方案,不仅其堆场存量可提高25%,生产效率更是至少提高50%,而且日常运营费用大大降低。为了让振华港机这个自动化装卸方案能够尽快在实践中完善起来,管彤贤表示,对于第一家使用该系统的用户,可以先不收钱免费供对方使用。

美的电器签下变频离心机销售第一单

◎本报记者 凌力 霍宇力

记者从美的电器获悉,近日美的中央空调相继中标深圳比亚迪公司两个采购项目,为其近5万平方米手机总装大楼及近8.4万平方米手机配件工厂提供空调配套服务,满足其供冷需求。

据了解,此次中标设备为2个型号共计8台离心式冷水机组,其中包括变频离心式冷水机组。美的电器表示,这是国内中央空调厂商变频离心机销售的第一单,标志着美的中央空调打破了国际制冷巨头在此领域的垄断地位。

据了解,在中央空调领域,离心式冷水机组因其设计要求高、制造难度大,一直是制冷界公认的难关。目前,只有美国、日本等少数几个国家掌握了核心技术和生产工艺,而且占据了95%的中国市场。业内人士认为,美的此举标志着国内品牌攻陷了国际制冷巨头在高端中央空调市场的最后一块阵地。

丰乐种业建成华东最大农业观光园

◎本报记者 张侃

丰乐种业投资兴建的华东地区最大农业生态观光园日前建成。专家表示,该项目将成为第一产业直接转化为第三产业的一个范例。

据了解,丰乐农业生态园充分利用生态资源和自然景观优势,集全国植物花卉之大成,聚丰乐种子、蔬菜、瓜果、花卉之精华,组成各种景观,既是现代农业、设施农业的展示,更是休闲农业、生态农业、效益农业的充分显现。而丰乐生态园最大的亮点,是精品花卉大观园,棚内汇集名贵花草和珍稀植物上千种。

巨化股份大股东污水限期治理通过验收

◎本报记者 江燕

日前,浙江省环境污染整治工作领导小组办公室组织对巨化集团公司限期治理工作进行了现场验收并公示。公示称,2007年11月29日,我办组织对巨化集团公司限期治理工作进行了现场验收。经审核,巨化集团公司限期治理工作已基本达到了省政府确定的整治目标和要求。

掀开植物药面纱 中外媒体走进康恩贝

◎本报记者 江燕

日前,由国务院新闻办、国家药监局新闻办、浙江省药监局的领导引领的中外记者采访团走进康恩贝。来自中央电视台、中新社、新华社、《人民日报》社、《中国日报》社、CNN、美国迈齐报系北京分社、半岛电视台等中外大牌媒体的近20位记者,对康恩贝进行了零距离、全方位的参观采访。

康恩贝所立足的植物药领域与中药到底存在着什么区别?成了记者们关注的焦点。康恩贝股份有限公司董事长胡季强说,中药、植物药同属于中药与天然药物这一子产业,占中国药品制造业的35%左右,而严格地说,植物药是不等同于中药的,因为相比中药而言,植物药是完全按照现代医学理论来开发、生产的,质量可控,生产管理都可标准化,并且作用机理明确,有系统的数据库、理论作支持。

对于康恩贝的国际化进程的现况,美国迈齐报系北京分社的记者表现出浓厚兴趣。胡季强就康恩贝旗下的几大特色化学原料药以及前列康等产品在国际市场中取得的成绩,向来宾们作了介绍。2006年12月,康恩贝系统中的浙江



金华康恩贝生物制药有限公司的3条生产线取得德国cGMP证书,成为浙江首家、国内第五家获得制剂cGMP证书的企业;今年8月,112万粒奥美拉唑制剂产品“金奥康”正式出口德国,这是国内医药企业首次向德国出口此类制剂产品;今年9月,金华康恩贝原料药硫酸大观霉素生产线通过了美国FDA的现场检查,为其进入欧美主流市场进

一步扫清障碍。而康恩贝的拳头产品,中国国内前列腺疾病治疗用药市场的第一品牌产品——“前列康”牌普乐安片的市场销售,近几年在塞尔维亚和克罗地亚等地区取得了快速的发展,拓展空间已触及欧美市场。

胡季强认为,包括康恩贝在内的很多国内医药制造企业,与国际上的大药企相比还存在着不小的差

距,而差距并不是表现在硬件上,软件尤其是研发能力、营销管理能力,才是阻挡中国药企提升产品品质以及企业国际地位的障碍。他表示,康恩贝将在完善这方面下功夫。

记者们还参观了康恩贝销售公司高架库、监控室以及杭州康恩贝制药公司的生产车间,公司的现场管理、硬件设施等得到记者首肯。

辽宁出版传媒将借力资本市场做强做大

◎本报记者 吴光军

辽宁出版传媒股份有限公司A股IPO路演于近日结束。据介绍,该公司是中央文化体制改革试点确定的全国出版业首家将编辑业务和经营业务整体上市的企业。

辽宁出版传媒股份有限公司

董事长任慧英接受记者采访时表示,作为中国出版传媒第一股,公司管理层有信心将辽宁出版传媒股份有限公司发展成为一个管理先进、技术领先、健康快速发展的高成长上市公司和国内出版业第一家战略投资者,为广大投资者创造良好的回报。

业内权威人士认为,中国出版

发行业将迎来新的发展机遇。目前,已有博瑞传播、赛迪传媒、北青传媒、新华传媒、新华文轩、粤传媒股份有限公司发展成为一个管理先进、技术领先、健康快速发展的高成长上市公司和国内出版业第一家战略投资者,为广大投资者创造良好的回报。

体上市,通过资本市场融资,增强实力,做强做大。这充分表明我国将进一步放开出版产业市场。而辽宁出版传媒股份有限公司是业内主业突出、双效俱佳的企业,是全国出版业改革和发展的引领者。公司的成功上市,将对全国文化产业借助证券市场做强做大,具有极强的示范效应。

股改方案更新 S爱建明确资产重组时间表

◎本报记者 唐文祺

市场关注已久的S爱建股改方案终于浮出水面,公司股票今天将复牌。

昨日,S爱建发布了新的股改公告,对原来的股改方案作了调整。据介绍,新方案的重点在于,S爱建不仅将公司股改的对价进行了调整,将资本公积金转增比例从

10转增2.5891提高为10转增3.69865,同时还对推进公司重组予以承诺,将继续积极引进战略合作伙伴,并在2008年内对公司进行重大资产重组。这也是S爱建在名力集团退出之后,首次公开明确了重组事宜的时间表。

分析认为,爱建股权结构流通盘子大,占到总股本4.6亿股的67%;而大股东爱建基金会的持股

比例又太低,在调整对价之后,从22.6%下降为16.56%,这种情况对于爱建的股改方案会带来一定“局限性”。因此,这种安排本来就只能在利益平衡的基础上考虑。

此外,爱建对于市场瞩目的重组工作提出承诺,即“继续积极引进战略合作伙伴,在2008年内对公司进行重大资产重组”。这条承诺,其实对公司有很大压力。“一位

业内人士表示。据了解,由于爱建本身的资产结构比较复杂,重组既涉及及名下金融平台——信托公司的重组,又涉及上市公司爱建股份,操作难度不小。因此有市场人士称,爱建可能会将重组工作下放到各家子公司予以实行。爱建最终将引入何种投资者,是影响企业未来发展的重要关注话题。”分析人士表示。

浙江阳光与飞利浦增资扩产节能灯

◎本报记者 赵旭

浙江阳光今天发布公告称,控股子公司浙江阳光照明有限公司董事会通过决议,拟由原股东浙江阳光集团和飞利浦(中国)投资有限公司共同进行等比例增资,将浙江阳光照明有限公司注册资本由目前6000万元人民币增资至1.8亿元人民币。两家股东的股权比例不变,仍然是75%和25%。

据介绍,该项增资将全部用于阳光照明公司的节能灯产能扩张。阳光照明公司计划在2011年底达到2亿只一体化电子节能灯的产能,扩产结束后公司销售收入将达到13亿元,新增利润约2000万元。

记者就此采访了浙江阳光集团相关人士,他表示,从国内看,作为“十一五”规划十大重点节能项目之一,绿色照明工程未来五年间将在全国推广1.5亿只节能灯。从国际看,为减少温室气体排放,未来两年内欧洲各国和澳大利亚将逐步用节能荧光灯取代能耗高的老式白炽灯泡,因此,浙江阳光集团与飞利浦在共同看好这个市场的基础上决定加深双方的战略合作,扩大产能满足未来的市场需求。

日前,浙江阳光集团顺利通过了由国家质检总局免检专家组的“出口免检”审核,成为中国照明行业首个荣获国家出口免检的企业。

广州控股携卡万塔建垃圾焚烧发电厂

◎本报记者 凌力 霍宇力

广州控股昨日宣布已与美国卡万塔控股集团达成协议,双方将合资组建广州发展卡万塔环境能源有限公司,投资、建设和运营珠三角各地的垃圾焚烧发电厂。其中,广州控股全资子公司广州发展电力投资有限公司将持有合资公司60%股份,卡万塔全资子公司卡万塔垃圾焚烧发电亚洲有限公司持有合资公司40%股份。

广州控股表示,合资公司成立后,将积极开拓珠三角地区垃圾焚烧发电业务,引入国际垃圾焚烧发电最先进的技术和世界管理标准,建设世界级的垃圾焚烧发电厂。据了解,广东省每年约产生2700万吨生活垃圾,具有广阔的市场前景。据了解,卡万塔为纽约证券交易所上市公司,是全球最大的垃圾焚烧发电投资和运营商之一。

亚泰集团设公司搭建水泥业整合平台

◎本报记者 高文力

亚泰集团2006年10月与全球第五大建材企业爱尔兰CRH公司签署合作意向,CRH拟购买亚泰所属8家水泥企业26%的股权,并拥有在3年以后进一步收购公司所属全部水泥企业股权至49%的选择权。据了解,一年来虽然双方没有停止谈判,但没有实质性的进展。然而,日前亚泰集团设立全资子公司吉林亚泰集团水泥投资公司的公告,让人看到亚泰集团有意做强做大水泥产业。也有分析人士认为,这可能是为合作搭建平台。

根据6日亚泰集团的公告,亚泰集团拟出资27.43亿元设立全资子公司吉林亚泰集团水泥投资有限公司,全面经营水泥产品开发投资业务,并将对亚泰集团所属水泥产业子公司的股权进行整合,将亚泰集团及所属子公司持有的所属水泥产业子公司的股权全部转让给吉林亚泰集团水泥投资有限公司,股权转让完成后,吉林亚泰集团水泥投资有限公司将直接持有所属水泥产业子公司的股权,成为所属水泥产业子公司的控股股东。而根据一年前CRH公司和亚泰集团的意向,CRH首先看中的正是这些水泥公司的股权,并在拥有26%股权之后,第二步将股权扩大到49%。有行业分析人士认为,吉林亚泰集团水泥投资有限公司成立后,通过所属水泥产业子公司的整合,为与CRH实质性的合作提供了操作平台。

1010名企热线 彰显企业地位
搭配不当,有失体面

1010名企热线的优势

- 品牌效应, 增加企业知名度
- 手机和电话均可拨打, 可与全球联系
- 传播B2B信息, 简单易懂
- 服务完善, 永不掉线

1010名企热线业务的特点

- 企业品牌宣传的载体, 是企业对外形象
- 知名企业的热线, 提升企业形象
- 1010热线的开通, 提高企业美誉度
- 企业支付广告费用, 精准定位客户资源
- 上海1010热线系统, 为企业搭建桥梁

开通热线: 13386225555

中国联通“1010名企热线”专为企业提供商务热线, 1万个号码, 终身定制

关于南方成份精选基金与南方隆元产业主题基金增加确权机构的公告

南方成份精选股票型证券投资基金(基金代码:202005)由原基金元证券投资基金(简称“基金元”,基金代码:500010)转型而成。原基金元自2007年5月14日终止上市后,原基金元在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的基金份额已转登记至南方基金管理有限公司(以下简称“我司”),原基金元份额持有人须对其持有的基金份额进行确认和重新登记后,方可通过其办理确权业务的相关销售机构办理赎回等业务。

南方隆元产业主题股票型证券投资基金(基金代码:202007)后端代码则根据不同类型的机构而不同——中国工商银行后端代码是202007,其他销售机构的后端代码是202008)由隆元证券投资基金(简称“基金隆元”,原基金代码:184710)转型而成。基金隆元自2007年11月9日终止上市后,原基金元在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司的基金份额将转登记至本基金注册登记机构(本基金注册登记机构为南方基金管理有限公司),基金份额持有人需要对其持有的基金份额进行确认和重新登记以后,方可通过其办理确权业务的相关销售机构办理赎回等业务。

根据我司与相关机构的业务准备情况,上述两基金将增加国泰君安证券股份有限公司(以下简称“国泰君安”)办理确权业务的机构,自2007年12月12日起,原基金元的持有人与原基金隆元的持有人可在国泰君安证券在全国的各营业网点在开放式基金业务受理时间内办理确权业务。

具体的确权业务指引可参照我司5月23日发布的《南方成份精选股票型证券投资基金份额确权登记指引》与我司12月10日发布的《南方隆元产业主题股票型证券投资基金份额“确权”登记指引》或致电上述机构的咨询热线进行咨询。

国泰君安咨询热线: 4008-888-666
国泰君安网站: www.gtja.com
或咨询南方基金客服热线: 400-889-8899
南方基金网站: www.nffund.com
特此公告。

南方基金管理有限公司
二〇〇七年十二月十三日

南方基金管理有限公司关于旗下基金投资新华股份(600782)非公开发行股票的公告

根据中国证券监督管理委员会《关于基金投资非公开发行股票等流通受限证券有关问题的通知》要求,我公司发布公告如下:

由我司管理的南方绩优成长股票型证券投资基金、南方稳健成长贰号证券投资基金及南方隆元产业主题股票型证券投资基金,参加了新华股份(600782)非公开发行增发,分别认购其股份1150万股、450万股、450万股与450万股(锁定期为本次发行完成后12个月),截至12月12日收盘,南方绩优成长股票型证券投资基金持有该股票本次非公开发行部分的成本为11500万元,账面价值为11741.50万元,分别占基金资产净值的0.42%和0.42%;南方稳健成长贰号证券投资基金持有该股票本次非公开发行部分的成本为4500万元,账面价值为4594.50万元,分别占基金资产净值的0.26%和0.26%;南方隆元产业主题股票型证券投资基金持有该股票本次非公开发行部分的成本为4500万元,账面价值为4594.50万元,分别占基金资产净值的0.22%和0.23%;南方隆元产业主题股票型证券投资基金持有该股票本次非公开发行部分的成本为4500万元,账面价值为4594.50万元,分别占基金资产净值的0.40%和0.41%。

投资者可登陆我公司网站(www.nffund.com),或拨打客户服务电话400-889-8899咨询相关信息。

特此公告。

南方基金管理有限公司
2007年12月13日